
Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2273 / 2276 - Garnaalvisser - Vissersboot-  Strandhut - De Zee - Zegels uit F2273/76 © bpost ▬ folder Nr. 1 / 88 ▬ 6/02/1988
Voorverkoop: 6-7/02/1988 uitgifte: Ontwerp : Oscar Bonnevalle

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat:
Oplage : 2.400.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 24ex (4x6) + 6 vignetten
2277 / 2278 - Regionale - De dynamiek van de regio's. © bpost ▬ folder Nr. 2 / 88 ▬ 5/03/1988

Voorverkoop: 5-6/03/1988 uitgifte: Ontwerp : Thierry Martin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 38,40 x 27,66mm Oplage : 8.100.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (6x5)
2279 - Dag v/d postzegel - Postbode uit de 19e eeuw - 13F - Bruin - briefdrager © bpost ▬ folder Nr. 3 / 88 ▬ 16/04/1988

Voorverkoop: 16-17/04/1988 uitgifte: Ontwerp : Paul Huybrechts 

Drukprocedure: Combinatie staal - en rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬>  Paul Huybrechts + (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter
Formaat: zegel: ±27,83 x 38,26mm  - beeld: 24,5 x 35,4mm Oplage : 8.100.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (5x6)

2280 / 2282 - Promotie van de filatelie I - Rozen - Nr. 2282 uit blok BL63 © bpost ▬ folder Nr. 4 / 88 ▬ 23/04/1988
Voorverkoop: 23-24/04/1988 uitgifte: Ontwerp : Etn. De Schutter

Drukprocedure: rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat:
Oplage : 2280 - 533.830ex ; 2281 - 514.109ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (6x5)
2282 - Promotie van de filatelie I - Roos - blok BL63, zegel van 50F+12F © bpost ▬ folder Nr. 4 / 88 ▬ 23/04/1988

Voorverkoop: 23-24/04/1988 uitgifte: Ontwerp : Etn. De Schutter

Drukprocedure: rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: Oplage : 578.703 Blokken

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (6x5)
2283 / 2284 - Europa 1988 - Transport en communicatie middelen © bpost ▬ folder Nr. 5 / 88 ▬ 7/05/1988

Voorverkoop: 7-8/05/1988 uitgifte: Ontwerp : Walter Brems

Drukprocedure: rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: Oplage : 2283 - 8.100.000ex; 2284 - 2.100.000ex

Tanding: 11½  (in folder: beeldformaat 24,5 x 35,4mm ??) Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (5x6)

8/02/1988

▬ zegel-beeld: 27,66 x 38,4mm;                                   

▬ F2273/76: ± 166 x 280mm

7/03/1988

18/04/1988

25/04/1988

25/04/1988

9/05/1988

zegel-beeld: ±27,83 x 38,26mm 

▬ zegels-beeld: 27,66 x 38,40mm;                                  

▬ blok BL63: 150 x 100mm

▬ zegels-beeld: 27,66 x 38,40mm;                                  

▬ blok BL63: 150 x 100mm



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2285 / 2287 - Olympische Spelen 1988 - Seoul + zegel uit blok BL64 © bpost ▬ folder Nr. 6 / 88 ▬ 4/06/1988
Voorverkoop: 4-5/06/1988 uitgifte: Ontwerp : Raymond Côme

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: Oplage : 2285 - 531.385ex; 2286 - 544.265ex

  

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 25ex (5x5)

2287 - Olympische Spelen 1988 - Seoul: Blok BL64 © bpost ▬ folder Nr. 6 / 88 ▬ 4/06/1988
Voorverkoop: 4-5/06/1988 uitgifte: Ontwerp : Raymond Côme

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat:
Oplage : 577.542 blokken

Tanding: 11½ Aantal platen :

Papier: PF-P5 Velindeling : 1
2288 / 2292 - Touristisch © bpost ▬ folder Nr. 7 / 88 ▬ 18/06/1988

Voorverkoop: 18-19/06/1988 uitgifte: Ontwerp : Steven Wilsens

Drukprocedure: Combinatie staal - en rasterdiepdruk Gravure

▬ 2288/2289+2291: zegels: ±27,83 x 38,26mm  - beeld: 24,5 x 35,4mm;    Oplage : 2288/2290 - 2.400.000ex; 2291/2292 - 3.200.000ex

▬ 2290+2292: zegels: ±38,26 x 27,83mm  - beeld: 35,4 x 24,5mm 

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier:
Velindeling : 2288/2289+2291: 30ex (5x6); 2290+2292: 30ex (6x5)

2293 - Jean Monnet - Europa © bpost ▬ folder Nr. 8 / 88 ▬ 10/09/1988
Voorverkoop: 10-11/09/1988 uitgifte: Ontwerp : Jean De Vos

Drukprocedure: Combinatie staal - en rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬> Jean De Vos + (heliocilinders) ▬> Etn. Jean Malvaux
Formaat: zegel: ±27,83 x 38,26mm  - beeld: 24,5 x 35,4mm Oplage : 8.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (5x6)
2294 / 2295 - Vogels - Boomklever (5F) + Goudvink (6F) - witte gom - P6a - André Buzin © bpost ▬ folder Nr. 8 / 88 ▬ 12/09/1988

Voorverkoop: uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure :

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage :
Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:  P-P6a Velindeling : 50ex (5x10)

▬ zegels 2285/2286: ±48,70 x 27,83mm  - beeld: 44,5 x 24,5mm                                                                                           

▬ zegel-beeld 2287: ±48,70 x 27,83mm ;                                                                                                                         

▬ blok BL64: 125 x 83mm

Formaat:

6/06/1988

6/06/1988

▬ 2288/2290: P-P6; 

▬ 2291/2292: PF-P5

▬ zegel-beeld 2287: ±48,70 x 

27,83m m;                                                   

▬ blok BL64: 125 x 83mm

20/06/1988

▬ 2285: P-P6;                                

▬ 2286: PF-P5

12/09/1988

14/09/1988

: (diepdruk) ▬> 2288+2292: Charles Leclercqz;  2289+2291: Paul Huybrechts; 2290: Jean De 

Vos + (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter

12/09/1988



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2294P6 / 2295P7b - Vogels  witte gom - P6a - André Buzin © bpost ▬ folder Nr. 8 / 88 ▬ 12/09/1988
Voorverkoop:  Geen uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure :

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage :
Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Velindeling : 50ex (5x10)

2296 / 2297 - Koninklijke Academie voor Geneeskunde en Wetenschappen © bpost ▬ folder Nr. 9 / 88 ▬ 17/09/1988
Voorverkoop: 17-18/09/1988 uitgifte: Ontwerp : Robert Degenève 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±27,83 x 38,26mm  - beeld: 24,5 x 35,4mm Oplage : 4.900.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex (5x6)
2298 / 2301 - Cultureel patrimonium - Cultuurvoorwerpen © bpost ▬ folder Nr. 10 / 88 ▬ 24/09/1988

Voorverkoop: 24-25/09/1988 uitgifte: Ontwerp : May Néama 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±38,26 x 27,83mm  - beeld: 35,4 x 24,5mm Oplage : 2298 - 4.900.000ex; 2299 - 8.100.000ex; 2300 - 2.100.000ex; 2301 - 2.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 30ex (6x5)

2302 - Jeugdfilatelie - 50 jaar weekblad "Robbedoes" - Strips © bpost ▬ folder Nr.11 / 88 ▬ 8/10/1988
Voorverkoop: 8-9/10/1988 uitgifte: Ontwerp : Janry

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±38,26 x 27,83mm  - beeld: 35,4 x 24,5mm Oplage : 4.900.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex (6x5)

2303 / 2305 - Solidariteit - Jacques Brel - Jef Denyn - Verbiest © bpost ▬ folder Nr. 12 / 88 ▬ 22/10/1988
Voorverkoop: 22-23/10/1988 uitgifte: Ontwerp : Désiré Roegiest 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±48,70 x 27,83mm  - beeld: 44,5 x 24,5mm Oplage : 2303 - 579.573ex; 2304 - 504.615ex; 2305 - 494.542ex
Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 25ex (5x5)

2306 - 75e verjaardag van het Bestuur der Postcheques - BCH © bpost ▬ folder Nr. 13 / 88 ▬ 5/11/1988
Voorverkoop: 5-6/11/1988 uitgifte: Ontwerp : firma HCM Dechy

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 38,40 x 27,66mm Oplage : 8.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (6x5)

▬ 2298: P-P6;                                                                                         

▬ 2299/2301: PF-P5

▬ 2294P6+2295P6: P-P6;                                                        

▬ 2294P6b+2295P6b: P-P6b;           

▬ 2294P7b+2295P7b: Ty_3 (P7b )

12/09/1988

Papier:

▬ 2303: P-P6;                                       

▬ 2304/2305: PF-P5 

19/09/1988

26/09/1988

10/10/1988

24/10/1988

7/11/1988



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2307 - Kerstmis en Nieuwjaar - Winterlandschap © bpost ▬ folder Nr. 14 / 88 ▬ 19/11/1988
Voorverkoop: 19-20/11/1988 uitgifte: Ontwerp : Mevr. Marguerite Waeles 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±38,26 x 27,83mm  - beeld: 35,4 x 24,5mm Oplage : 6.000.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex (6x5)
2308 - 50 jaar Koninklijke Escorte te paard © bpost ▬ folder Nr.14bis / 88 ▬ 10/12/1988

Voorverkoop: 10-11/12/1988 uitgifte: Ontwerp : Oscar Bonneville 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±38,26 x 55,65mm - beeld: 35,4 x  52mm Oplage : 8.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (6x5)
2309 / 2311 - Boekdrukkunst - Stanhope-Pers - Christoffel Plantijn © bpost ▬ folder Nr. 15 / 88 ▬ 17/12/1988

Voorverkoop: 17-18/12/1988 uitgifte: Ontwerp : Mevr. Catherine Wicht/ Patrica Vouez / Jean de Vos / Charles Leclercqz

Drukprocedure: Combinatie staal - en rasterdiepdruk Gravure

Oplage : 2309 - 4.900.000ex; 2310 - 2.100.000ex; 2311 - 2.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier:
Velindeling : 2309/2310: 30ex (5x6); 2311: 30ex (6x5)

2312 / 2314 - Belgisch Rode Kruis 1864-1989 - Schilderijen - Van der Weyden - G. David © bpost ▬ folder Nr. 1 / 89 18/02/1989
Voorverkoop: 18-19/02/1989 uitgifte: Ontwerp : Désiré Roegiest

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±38,26 x 48,70mm  - beeld: 35,1 x 45,7mm Oplage : 2312 - 534.940ex; 2313 - 559.589ex; 2314 - 517.669ex
Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier:
Velindeling : 40ex

2315 / 2317 - Belgische kant © bpost ▬ folder Nr. 2 / 89 ▬ 18/03/1989
Voorverkoop: 18-19/03/1989 uitgifte: Ontwerp : Michel Olyff

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 2315 - 2.400.000ex ; 2316 - 3.000.000ex ; 2317 - 3.000.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 30ex (6x5)

Formaat:

19/12/1988

20/02/1989

20/03/1989

▬ 2312: P-P6;                                                                                     

▬ 2313/2314: PF-P5

▬ 2309/2310: zegels: ±27,83 x 38,26mm  - beeld: 24,5 x 35,4mm;  

▬ 2311: zegel: ±38,26 x 27,83mm  - beeld: 35,4 x 24,5mm 

▬ 2309: P-P6;                                 

▬ 2310/2311: PF-P5 

▬ 2315: P-P6;                                 

▬ 2316/2317: PF-P5

21/11/1988

12/12/1988

: (diepdruk) ▬> 2309:  Mej. Patrica Vouez; 2310: Charles Leclercqz; 2311: Jean De Vos       + 
(heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

© bpost ▬ folder Nr. 3 / 89 ▬
15/04/1989

Voorverkoop: 15-16/04/1989 uitgifte: Ontwerp : 2318/2319: Etn. De Schutter; 2320; Anne Wisniewska-Velghe

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat:
Oplage : 2318 - 487.089ex; 2319 - 477.477ex; 2320 - 553.774 blokken

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (5x6)
2321 - Vogels van André Buzin: Blauwborst - 4F © bpost ▬ folder Nr. 4 / 89 ▬ 17/04/1989

Voorverkoop: geen uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure :

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage :

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:

Velindeling : 50ex

2322 - Dag van de Postzegel © bpost ▬ folder Nr. 4 / 89 ▬ 22/04/1989
Voorverkoop: 22-23/04/1989 uitgifte: Ontwerp : Etn. De Schutter

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬>  Paul Huybrechts + (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter
Formaat: zegels: ±40 x 27,83mm - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 8.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (6x5)
2323 / 2324 - Europa 89 © bpost ▬ folder Nr. 5 / 89 ▬ 6/05/1989

Voorverkoop: 6-7/05/1989 uitgifte: Ontwerp : Kerstin Stout

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Oplage : 8.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: PF-P5 Velindeling : 2323: 30ex (6x5); 2324: 30ex (5x6)
2325 - Koninglijke Acedemie voor Schone Kunsten van Antwerpen. © bpost ▬ folder Nr. 6 / 89 ▬ 20/05/1989

Voorverkoop: 20-21/05/1989 uitgifte: Ontwerp : Els Van Espen

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm Oplage : 8.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex (5x6)

2326 - 3de Verkiezing van het Europees Parlement: De brug naar 1992  - zegels uit F2326 © bpost ▬ folder Nr. 6bis / 89 ▬ 3/06/1989
Voorverkoop: uitgifte: Ontwerp : Jacques Doppée

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter
Formaat: ▬ zegel: ±80 x 27,83mm  - beeld: 77 x 24,5mm; Oplage : 6.000.000ex

▬ F2326: ±280 x 166mm
Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 15ex

17/04/1989

17/04/1989

24/04/1989

8/05/1989

22/05/1989

5/06/19893-4/06/1989

2318 / 2320 - Promotie van de filatelie: Rozen van P.J. Redouté:                                                                                              

Zegel Nr. 2320 uit blok BL65 + blok BL65

▬ 2323: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm

▬ 2324: zegel: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm

▬ zegel-beeld: 27,66 x 38,40mm;                                                     

▬ blok BL65: 150 x 100mm

▬ 2321: P-P6a;                                             

▬ 23421P6: P-P6;                                            

▬ 2321P7b: Ty_3 (P7b)

Formaat:



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

© bpost ▬ folder Nr. 6ter / 89 ▬ 10/06/1989
Zegels uit F2327 

Voorverkoop: 10-11/06/1989 uitgifte: Ontwerp : Jacques Richez

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter
▬ zegel met vignet: ±55,65 x 40mm  - beeld: (23 x2) x 35,4mm (in folder: beeld: 52 x 35,4mm)

▬ zonder vignet: ±27,83 x 40mm  - beeld:  23 x 35,4mm Oplage : 6.000.000ex

▬ F2327: ±140 x 280mm

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 12ex met bijkomend vignet
2328 / 2331 - Touristische © bpost ▬ folder Nr. 7 / 89 ▬ 24/06/1989

Voorverkoop: 24-25/06/1989 uitgifte: Ontwerp : Patricia Vouez /Guillaume Broux

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure

▬ 2328+2330/2331: zegels: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm Oplage : 2328/2329 - 2.400.000ex; 2330/2331 - 3.000.000ex

▬ 2329: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier:
Velindeling : 30ex 

2332 / 2335 - Natuur - 4 zegels van eenden uit postzegelboekje B19 © bpost ▬ folder Nr. 8 / 89 ▬ 2/09/1989
Voorverkoop: 2-3/09/1989 uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat:
Oplage : 2.000.000 boekjes

Tanding: 11½ Aantal platen :

Papier: PF-P5 Velindeling : Boekje met 4 zegels
2336 - Europalia 89: Japan © bpost ▬ folder Nr. 9 / 89 ▬ 16/09/1989

Voorverkoop: 16-17/09/1989 uitgifte: Ontwerp : Louis Van den Eede

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 1.800.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2337 - "Lique de l'enseignement et de l'education permanante". © bpost ▬ folder Nr. 10 / 89 ▬ 23/09/1989

Voorverkoop: 23-24/09/1989 uitgifte: Ontwerp : Jacques Richez

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 27,66 x 40,20mm Oplage : 8.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex

2327  - 200ste verjaardag van de verklaring van de rechten van de mens en van de burger - 

Formaat:

Formaat:

18/09/1989

26/06/1989

4/09/1989

25/09/1989

: (diepdruk) ▬> 2328/2329: Patricia Vouez; 2330/2331: Guillaume Broux                                    

+ (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter

▬ zegels: ±52,17 x 45,22mm  - beeld: 47,5 x 41mm;                                                         

▬ boekje B19: ±225 x 66mm

12/06/1989

▬ 2328/2329: P-P6;                                   

▬ 2330/2331: PF-P5



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2338 - 150ste verjaardag van Limburg © bpost ▬ folder Nr. 11 / 89 ▬ 30/09/1989
Voorverkoop: 30/09-1/10/1989 uitgifte: Ontwerp : Wim G.Bierma (Nederland)

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 27,66 x 40,20mm Oplage : 8.100.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex 
2339 - Jeugdfilatelie - Nero - Stripfiguur - Strips © bpost ▬ folder Nr. 12 / 89 ▬ 7/10/1989

Voorverkoop: 7-8/10/1989 uitgifte: Ontwerp : Marc Sleen

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm Oplage : 6.000.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex
2340 / 2343 - Solidariteit: De koninlijke serres van Laken © bpost ▬ folder Nr. 13 / 89 ▬ 21/10/1989

Voorverkoop: 21-22/10/1989 uitgifte: Ontwerp : Désiré Roegiest

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Oplage : 2340 - 488.142ex; 2341 - 492.297ex; 2342 - 480.176ex; 2343 - 480.006ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 30ex

2344 - Muziekkapel Koningin Elisabeth - Solsleutel © bpost ▬ folder Nr. 13bis / 89 ▬ 4/11/1989
Voorverkoop: 4-5/11/1989 uitgifte: Ontwerp : Désiré Roegiest

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±48,70 x 38,26mm - beeld: 45,7 x 35,1mm Oplage : 50ex9.628ex
Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier: PF-P5 Velindeling : 40ex 
2345 - Kerstmis en Nieuwjaar - Het Leger des Heils © bpost ▬ folder Nr. 14 / 89 ▬ 18/11/1989

Voorverkoop: 18-19/11/1989 uitgifte: Ontwerp : Désiré Roegiest

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 12.000.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex
2346 - Pater Damiaan in Molokaï (Hawaii) - Jozef de Veuster (1840-1889) © bpost ▬ folder Nr. 15 / 89 ▬ 25/11/1989

Voorverkoop: 25-26/11/1989 uitgifte: Ontwerp : Clem Van Leemput

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 1.800.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex

2/10/1989

9/10/1989

23/10/1989

6/11/1989

27/11/1989

20/11/1989

▬ 2340: zegel: ±40 x 27,83mm - beeld: 37,2 x 24,5mm

▬ 2341/2343: zegel: ±27,83 x 40mm - beeld: 24,5 x 37,2mm
Formaat:

▬ 2340: P-P6;                                          

▬ 2341/2343: PF-P5



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2347 - Vogels - Ringmus - 2F - Witte gom © bpost ▬ folder Nr. 15 / 89 ▬ 4/12/1989
Voorverkoop: geen uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure :

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage :

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:

Velindeling : 50ex (10x5)

2348 - 150e verjaardag van priester Adolf Daens © bpost ▬ folder Nr. 16 / 89 ▬ 9/12/1989
Voorverkoop: 9-10/12/1989 uitgifte: Ontwerp : Charles Leclercqz

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬>  Charles Leclercqz + (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter (?)
Formaat: zegel: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm Oplage : 4.000.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex
2349 / 2349P5a - Vogels - Kleine bonte specht - 1F - witte gom - P6a © bpost ▬ folder Nr. 1 / 90 ▬ 8/01/1990

Voorverkoop: geen uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage :
Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:

Velindeling : 50ex

2350 - 1ste Postverbinding Innbruck-Mechelen © bpost ▬ folder Nr. 1 / 90 ▬ 13/01/1990
Voorverkoop: 13-14/01/1990 uitgifte: Ontwerp : Paul Huybrechts

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬>  Paul Huybrechts + (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter???

formaat: ▬ zegel: ±27,83 x 38,26mm  - beeld: 24,5 x 35,4mm;                                                                 Oplage : 10.000.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2351 / 2351P5a - Vogels - Vink - 10F - witte gom - P6a © bpost ▬ folder Nr. 3 / 90 ▬ 15/01/1990

Voorverkoop: geen uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage :
Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:

Velindeling : 50ex

▬ 2347: P-P6a;                                          

▬ 2347P6: P-P6;                                  

▬ 2347P7b: Ty_3 (P7b)

4/12/1989

▬ 2349: P-P6a;                                         

▬ 2349GR (P6): P-P6 ;                              

▬ 2349F (P5a): PF-P5a

8/01/1990

▬ 2351: P-P6a;                            

▬ 2351GR (P6): P-P6;                             

▬ 2351F (P5a): PF-P5a

11/12/1989

15/01/1990

15/01/1990



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2352 - Koning Boudewijn - 14F grijs - groenachtige gom - P5 © bpost ▬ folder Nr. 2 / 90 ▬ 15/01/1990
Voorverkoop: geen uitgifte: Ontwerp : Mss Anne Wisniewska-Velghe

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage : 2352 - 658.796.400ex; 2352GE - 56.639.050ex
Tanding: 11½  (in folder: beeldformaat 24 x 27,66mm) Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 50ex

2353 / 2355 - Promotie van de Filatelie  - Zegel 2355 uit blok BL66 © bpost ▬ folder Nr. 2 / 90 ▬ 3/02/1990
Voorverkoop: 3-4/02/1990 uitgifte: Ontwerp : zegels: Etn. De Schutter; blaadje: Mss Anne Wisniewska-Velghe

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Oplage : 2353 - 485.179ex; 2354 - 477.746ex; velletjes - 541.465ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2356 - Koning Boudewijn - 25F blauw - groenachtige gom - P5 © bpost ▬ folder Nr. 4 / 90 ▬ 19/02/1990

Voorverkoop: geen uitgifte: Ontwerp : Mss Anne Wisniewska-Velghe

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage : 2356 - 10.881.250ex ; 2356GE - 4.958.750ex
Tanding: 11½  (in folder: beeldformaat 24 x 27,66mm) Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 50ex

2357 / 2359 - Gentse Floraliën VIII © bpost ▬ folder Nr. 3 / 90 ▬ 3/03/1990
Voorverkoop: 3-4/03/1990 uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±24,35 x 55,65mm  - beeld: 21 x 52,32mm Oplage : 2357 - 2.400.000ex; 2358 / 2359 - 3.000.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 50ex
2360 - Internationale dag van de vrouwen © bpost ▬ folder Nr. 4 / 90 ▬ 10/03/1990

Voorverkoop: 10-11/03/1990 uitgifte: Ontwerp : Jacques Richez

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±48,70 x 27,83mm  - beeld: 44,5 x 24,5mm Oplage : 1.800.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 25ex
2361 / 2363  - Sport © bpost ▬ folder Nr. 5 / 90 ▬ 17/03/1990

Voorverkoop: 17-18/03/1990 uitgifte: Ontwerp : Karl Meersman 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±27,83 x 40mm - beeld: 24,5 x 37,24mm Oplage : 2361 - 2.400.000ex; 2362 - 3.000.000ex; 2363 - 1.800.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 30ex

Formaat:

15/01/1990

5/02/1990

19/02/1990

5/03/1990

12/03/1990

▬ Zegel-beeld: 27,66 x 38,40mm;
▬ blok BL66: 150 x 100mm

▬ 2356: PF-P5;                                                                      

▬ 2356P5b: PF-P5b

▬ 2353: PF-P5;                                               

▬ 2352P5b: PF-P5b

▬ 2361: P-P6;                                                                      

▬ 2362/2363: PF-P5

19/03/1990



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2364 - Water is leven - Geniet ervan © bpost ▬ folder Nr. 6 / 90 ▬ 31/03/1990
Voorverkoop: 31/03+1/04/1990 uitgifte: Ontwerp : Els Vandevyvere

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 7.500.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2365 - Dag van de postzegel © bpost ▬ folder Nr. 7 / 90 ▬ 7/04/1990

Voorverkoop: 7-8/04/1990 uitgifte: Ontwerp : Louis Van Den Eede

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm Oplage : 7.500.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2366 - 100 jaar 1mei © bpost ▬ folder Nr. 8 / 90 ▬ 28/04/1990

Voorverkoop: 28-29/04/1990 uitgifte: Ontwerp : Paul Deweerdt

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 1.800.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2367 / 2368 - Europa © bpost ▬ folder Nr. 9 / 90 ▬ 5/05/1990

Voorverkoop: 5-6/05/1990 uitgifte: Ontwerp : Lucien De Roeck

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬>  Guillaume Broux + (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter
Oplage : 2367 - 7.500.000ex; 2368 - 1.800.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex

2369 - 18-Daagse veldtocht van 1940 © bpost ▬ folder Nr. 10 / 90 ▬ 12/05/1990
Voorverkoop: 12-13/05/1990 uitgifte: Ontwerp : Jacques Richez 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±48,70 x 38,26mm  - beeld: 45,7 x 35,1mm Oplage : 7.500.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier: PF-P5 Velindeling : 40ex

Formaat:

14/05/1990

7/05/1990

▬ 2368: zegel: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm

▬ 2367: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm

9/04/1990

2/04/1990

30/04/1990



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2370 / 2375 - Belgica 90: blok BL67 © bpost ▬ folder Nr. 11bis? (gn) / 90 ▬ 2/06/1990
Voorverkoop: 2►10/06/1990 uitgifte: Ontwerp : 2370/2375 (zegels): Etn. De Schutter;  2370/2375 (blaadje); Désiré Roegiest 

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬>  Paul Huybrechts + (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter

Formaat:
Oplage : 507.555 blokken

Tanding: 11½ Aantal platen :
Papier: PF-P5 Velindeling : 6

2376 / 2376A - Slag van Waterloo 1815-1990 © bpost ▬ folder Nr. 11 / 90 ▬ 16/06/1990
Voorverkoop: 16-17/06/1990 uitgifte: Ontwerp : Jacques Doppée

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Oplage :  1.800.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 6ex (x1)
2377 / 2381 - Toeristisch © bpost ▬ folder Nr. 12 / 90 ▬ 7/06/1990

Voorverkoop: 7-8/06/1990 uitgifte: Ontwerp : Roger Wittewrongel 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Oplage : 2377/2378: 2.400.000ex elk; 2379/2381: 3.000.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 30ex

2382 - 60ste verjaardag van koning Boudewijn ▬ folder "speciale postzegeluitgiften 1991" / 91 ▬ © bpost 7/09/1990
Voorverkoop: geen uitgifte: Ontwerp : Michel Olyff

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: 24 x 27,66mm  (in folder: beeldformaat 24 x 27,66mm) Oplage : 10.000.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 50ex
2383 / 2386 - Natuur: zegels uit boekje B20 © bpost ▬ folder Nr. 13 / 90 ▬ 8/09/1990

Voorverkoop: 8-9/09/1990 uitgifte: Ontwerp : Eric Daniëls 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat:
Oplage : 2.000.000 Boekjes

Tanding: 11½ Aantal platen :

Papier: PF-P5 Velindeling : 4

▬  F2376: ± 166 x 280mm   

Formaat:

Formaat:

18/06/1990

▬ 2376 (met vignet): zegel: 138,30 x 40,2mm - beeld:  ±135,3 x 37,2mm;

▬ 2776A (zonder vignet):  zegel: ±83,48 x 40,2mm  - beeld: ±82 x 37,2mm;

▬ 2377/2378: P-P6;                                                           

▬ 2379/2381: PF-P5

▬ zegels: 27,66 x 38,40mm;                                                            

▬ blok BL67: 190 x 120mm

▬ zegel 2379: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm

▬ alle zegels behalve 2379: zegel: ±40 x 27,83mm - beeld: 37,2 x 24,5mm

▬ zegels: ±52,17 x 45,22mm  - beeld: 47,5 x 41mm;                                                         

▬ boekje B20: ±225 x 66mm

10/09/1990

11/06/1990

7/09/1990

9/06/1990



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2387 / 2389 - Culturele zegels: uit F2387 ►F2389 © bpost ▬ folder Nr. 14 / 90 ▬ 6/10/1990
Voorverkoop: 6-7/10/1990 uitgifte: Ontwerp : Désire Roegiest

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Oplage : 2387 - 493.478 ex; 2388 - 500.255 ex; 2389 - 475.794 ex

Tanding: 11½ (in folder formaat: 77 x 24,5mm) Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 15ex

2390 - Jeugdfilatelie © bpost ▬ folder Nr. 15 / 90 ▬ 13/10/1990
Voorverkoop: 13-14/10/1990 uitgifte: Ontwerp : Morris

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 6.000.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex
2391 - Sint-Bernardus © bpost ▬ folder Nr. 16 / 90 ▬ 3/11/1990

Voorverkoop: 3-4/11/1990 uitgifte: Ontwerp : Paul Huybrechts

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬>  Paul Huybrechts + (heliocilinders) ▬> Etn. De Schutter??
Formaat: zegel: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm Oplage : 1.800.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2392 - Kerstmis - Nieuwjaar 1990 © bpost ▬ folder Nr. 17 / 90 ▬ 10/11/1990

Voorverkoop: 10-11/11/1990 uitgifte: Ontwerp : Louis Van den Eede

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 12.000.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex
2393 / 2395 - Belgische kunstwerken in het buitenland © bpost ▬ folder Nr. 18 / 90 ▬ 1/12/1990

Voorverkoop: 1-2/12/1990 uitgifte: Ontwerp : Désire Roegiest 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±38,26 x 48,70mm  - beeld: 35,1 x 45,7mm Oplage : 2393 - 2.400.000 ex; 2394 - 3.000.000ex; 2395 - 1.800.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier:
Velindeling : 15

2396 - 30ste Verjaardag van het Koninglijk Huwelijk © bpost ▬ folder Nr. 18bis / 90 ▬ 8/12/1990
Voorverkoop: 8-9/12/1990 uitgifte: Ontwerp : Micel Olyff (naar foto van dhr. Valeer Vanbeckbergen)

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±55,65 x 38,65mm  - beeld: 52 x 35,4mm Oplage : 516.905 ex
Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex

▬ zegel: ±80 x 27,83mm  - beeld: 77 x 24,5mm 
Formaat:

8/10/1990

15/10/1990

5/11/1990

12/11/1990

3/12/1990

10/12/1990

▬ 2393: P-P6;                                                             

▬ 2394/2395: PF-P5

▬ 2387: P-P6;                                                                                          

▬ 2388/2389: PF-P5

▬ F2387►F2389: ± 280 x 166mm



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2397 / 2397P7b- Vogels: roodborsttapuit © bpost ▬ folder Nr. 2 / 91 ▬ 24/12/1990
Voorverkoop: geen uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : ?

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage : ?

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 50ex (10x5)

2398 / 2399 - Belgisch Rode Kruis © bpost ▬ folder Nr. 1 / 91 ▬ 23/02/1991
Voorverkoop: 23-24/02/1991 uitgifte: Ontwerp : Désiré Roegiest 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegels: ±38,26 x 48,70mm  - beeld: 35,1 x 45,7mm Oplage : 2398 - 499.204ex; 2399 - 475.638ex
Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier: PF-P5 Velindeling : 40ex
2400 / 2401 - Belgische beeldhouwwerken uit de XIXe eeuw © bpost ▬ folder Nr. 2 / 91 ▬ 16/03/1991

Voorverkoop: 16-17/03/1991 uitgifte: Ontwerp : Charles Leclercqz 

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure : (diepdruk) ▬>  Charles Leclercqz + (heliocilinders) ▬> Firma De Schutter
Formaat: zegels: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm Oplage : 2400 - 3.000.000ex; 2401 - 1.800.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex

2402 / 2403  - Sport © bpost ▬ folder Nr. 3 / 91 ▬ 6/04/1991
Voorverkoop: 6-7/04/1991 uitgifte: Ontwerp : Els Vandevyvere

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegels: ±27,83 x 40mm  - beeld: 24,5 x 37,2mm Oplage : 4.000.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex
2404 - Dag van de Postzegel  & Herinneringsbladen 2404HKs1 & 2404HKs2 © bpost ▬ folder Nr. 4 / 91 ▬ 20/04/1991

Voorverkoop: 20-21/04/1991 uitgifte: Ontwerp : conceptie ▬> Hugo van Hoecke; grafiek ▬> Guy Van Velthoven 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Oplage : 10.000.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier: PF-P5 Velindeling : 40ex
2405 - 100 jaar Liberale vakbeweging © bpost ▬ folder Nr. 5 / 91 ▬ 27/04/1991

Voorverkoop: 27-28/04/1991 uitgifte: Ontwerp : Rob Buytaert 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 1.800.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex

Formaat:

▬ 2397: P-P6;                                                                

▬ 2397P7b: Ty_3 (P7b )

29/04/1991

24/12/1990

25/02/1991

▬ zegel: ±48,70 x 38,26mm - beeld: 45,7 x 35,1mm

▬ 2x herinneringsbladen HKs1 & Hks2: 210 x 297mm

18/03/1991

8/04/1991

22/04/1991



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2406 / 2407 - Europa - Telecomunicatie © bpost ▬ folder Nr. 6 / 91 ▬ 4/05/1991
Voorverkoop: 4-5/05/1991 uitgifte: Ontwerp : Oscar Bonneville

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegels: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 2406- 7.500.000ex; 2407 - 1.800.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2408 - 100 Jaar Rerum Novarum © bpost ▬ folder Nr. 7 / 91 ▬ 11/05/1991

Voorverkoop: 11-12/05/1991 uitgifte: Ontwerp : Herbert Binneweg

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 7.500.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2409 -  Europalia '91 - Portugal © bpost ▬ folder Nr. 8 / 91 ▬ 25/05/1991

Voorverkoop: 25-26/05/1991 uitgifte: Ontwerp : Firma De Schutter

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegel: ±48,70 x 38,26mm  - beeld: 45,7 x 35,1mm Oplage : 7.500.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier: PF-P5 Velindeling : 40ex
2410 / 2414 - Toeristisch © bpost ▬ folder Nr. 9 / 91 ▬ 15/06/1991

Voorverkoop: 15-16/06/1991 uitgifte: Ontwerp : 2410/2411+2413: Jacques Doppée; 2412+2414: Paul Deweerdt

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure

Oplage : 3.000.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2415 - Z.M. Koning Boudewijn 60 jaar en 40 jaar Koningschap © bpost ▬ folder Nr. 10 / 91 ▬ 17/06/1991

Voorverkoop: 17/06 (?)+22-23/06/1991 uitgifte: Ontwerp : Michel Olyff  (foto: Dimitri Ardelean)

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 7.500.000ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2416 - Acédemie Royale de Médicine de Belgique 1841-19901 © bpost ▬ folder Nr. 11 / 91 ▬ 31/08/1991

Voorverkoop: 31/08-1/09/1991 uitgifte: Ontwerp : Michel Olyff 

Drukprocedure: gecombineerd staal- & rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegel: ±55,65 x 38,65mm  - beeld: 52 x 35,4mm Oplage : 4.000.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 6

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex

Formaat:

13/05/1991

27/05/1991

24/06/1991

6/05/1991

▬ 2410/2411+2413: zegels: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm;

17/06/1991

2/09/1991

▬ 2412+2414: zegels: ±27,83 x 40mm - beeld: 24,5 x 37,2mm

: (diepdruk) ▬> 2410/2411+2413: Patrica Vouez;  2412+2414: Guillaume Broux                                     

+ (heliocilinders) ▬> Firma De Schutter



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2417 - Albert Wilhelm Finch & Herinneringskaart 2417HK © bpost ▬ folder Nr. 12 / 91 ▬ 7/09/1991
Voorverkoop: 7-8/09/1991 uitgifte: Ontwerp : Louis Van den Eede

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat:
Oplage : 1.800.000 ex

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2418 / 2421 - Natuur: zegels uit boekje B21 © bpost ▬ folder Nr. 13 / 91 ▬ 14/09/1991

Voorverkoop: 14-15/09/1991 uitgifte: Ontwerp : Oscar Bonneville

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat:
Oplage : 1.000.000  Boekjes

Tanding: 11½ Aantal platen :

Papier: PF-P5 Velindeling : 4
2422 / 2423 - Internationale Solidariteit © bpost ▬ folder Nr. 14 / 91 ▬ 21/09/1991

Voorverkoop: 21-22/09/1991 uitgifte: Ontwerp : Marc Schittecatte

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegels: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 1.800.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex
2424 / 2426 - Vogels © bpost ▬ folder Nr.11 / 91 ▬ 28/09/1991

Voorverkoop: 28-29/09/1991 uitgifte: Ontwerp : André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegel-beeld: 24 x 27,66mm Oplage : onbepaald

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Velindeling : 50ex

2427 - Telecom 91 © bpost ▬ folder Nr. 15 / 91 ▬ 5/10/1991
Voorverkoop: 5-6/10/1991 uitgifte: Ontwerp : Jacques Richez 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat: zegel: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 7.500.000ex 

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex

▬ zegel: ±27,83 x 38,26mm  - beeld: 24,5 x 35,4mm;                                                 

▬ Herinneringskaart 2417HK: 210 x 148mm

23/09/1991

30/09/1991

7/10/1991

▬ zegels: ±52,17 x 45,22mm  - beeld: 47,5 x 41mm;                                                         

▬ boekje B21: ±225 x 66mm

▬ 2424/2426: P-P6a;                                                              

▬ 2424P8+2425P8: FL-P8;                                                                       

▬ 2425P7b: Ty_3 (P7b ) ;                                                                    

▬ 2425P8a: FL-P8a ;                                                                          

▬ 2425P6: P-P6

9/09/1991

16/09/1991



Kenmerkenlijst: J1988-J1991 (2273-2438)
Ter inlichting: ▬"blauwe vette tekst"=► info eveneens in album

▬  De formaten: "±" & cursief " =►opgemeten volgens de tandingen & gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders 

▬  De formaten: cursief  zonder "±"=►zijn afmetingen NIET vermeld in de folders maar soms vermeld in andere bronnen, wel of niet correct.

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2428 / 2431 - Jeugdfilatelie - Zegels uit boekje B22 © bpost ▬ folder Nr. 16 / 91 ▬ 12/10/1991
Voorverkoop: 12-13/10/1991 uitgifte: Ontwerp

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Firma De Schutter

Formaat:
Oplage : 1.000.000 boekjes

Tanding: 11½ Aantal platen :

Papier: PF-P5 Velindeling : 4
2432 / 2434 - Culturele: de Belgische film © bpost ▬ folder Nr. 17 / 91 ▬ 26/10/1991

Voorverkoop: 26-27/10/1991 uitgifte: Ontwerp : Désiré Roegiest 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±48,70 x 27,83mm - beeld: 44,5 x 24,5mm Oplage : 2432 - 440.424ex; 2433 - 441.540ex; 435.723 ex
Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier:
Velindeling : 25ex

2435 / 2436 - Pers © bpost ▬ folder Nr. 16 / 91 ▬ 2/11/1991
Voorverkoop: 2-3/11/1991 uitgifte: Ontwerp : 2435: Carlos Verhulst; 2436: Linda Blanckaert

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegels: ±40 x 27,83mm  - beeld: 37,2 x 24,5mm Oplage : 4.000.000ex elk

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: P-P6 Velindeling : 30ex
2437 - Kerstmis en Nieuwjaar © bpost ▬ folder Nr. 19 / 91 ▬ 23/11/1991

Voorverkoop: 23-24/11/1991 uitgifte: Ontwerp : Louis Van den Eede

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±38,26 x 48,70mm  - beeld: 35,1 x 45,7mm Oplage : 12.000.000ex 

Tanding: 11½ Aantal platen : 1

Papier: P-P6 Velindeling : 40ex

2438 - Wolfgang Amadeus Mozart © bpost ▬ folder Nr. 16 / 91 ▬ 30/11/1991
Voorverkoop: 30/11-1/12/1991 uitgifte: Ontwerp : Jaques Richez 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure : Etn. De Schutter

Formaat: zegel: ±48,70 x 38,26mm  - beeld: 45,7 x 35,1mm Oplage : 1.800.000ex 

Tanding: 11½ Aantal platen : 2

Papier: PF-P5 Velindeling : 30ex

4/11/1991

25/11/1991

2/12/1991

14/10/1991

28/10/1991

▬ zegels: ±52,17 x 45,22mm  - beeld: 47,5 x 41mm;                                                         

▬ boekje B22: ±225 x 66mm

: 2428: Edgar P.Jacobs; 2429: Bob De Moor; 2429+omslag boekje: Francois Schuiten: 2430: Jean 

Roba

▬ 2432: P-P6;                                                                

▬ 2433/2434: PF-P5


